

阿華
話說一九六〇年六月廿六日。台北
有幾家報紙刊登了一則引人注意的廣告。
它用「北投鐵公所公告」為題。但內容却與陳濟棠有關。使讀者大感興趣。

那全文這樣：

北投鐵公所公告。中華民國四十九年六月廿六日。(四九、陽投德氏字七)
事由。為子女系統證明。公告系徵求異議。
據陳樹炳因不動產繼承登記。需向本所聲請子女系統證明前來茲亡陳濟棠之女系統列印。

妻陳錫如。六子陳樹山。七子陳樹潤。五女陳蘭芳。次女陳環馨。亡。八女陳樹仁。三子陳樹庚。二十六女陳寅貢。四子陳樹。九子陳樹森。五子陳樹家。七女陳翠馨。三女陳玉馨。四女陳寶馨。十子陳樹森。

「一。陳濟棠，民國四十二年十月三日死亡。」

二。陳環馨於民國十二年一月五日出生同日死。」

三。陳樹庚於民國十三年十二月廿八日出生。於民國三十六年八月十五日與陳曾翠君在廣州結婚。於民國四十三年一月廿九日在香港死亡。

「二。對上列系統報告。如有錯誤或遺漏。異議者。得自公告日起一個月內。檢具證件。以書面提出異議。如逾期則准發給證明。嗣後如有發生任何利害關係。本所概不負責。」

三。特此公告。——錢長李德財。這廣告一出。因爲陳濟棠這個「南王天」名聲太大那個了。識者不識。都無「感慨」。任憑他常年狼狽地。安。他想。這幾年好不容易才跟金人媾和如今却因「子女系統。利害關係」而由公諸天下。熱鬧之極。但。「南天王」一生鴻業委實太長。不妨將他的「末日」說說。廣東三伯之中。陳伯南(濟棠。薛伯陵(岳)。李伯豪(漢魂)。當然是以陳濟棠最「巴閉」事實上。他也是廣東「軍閥」中的老大哥。

這個在肚子裏空空洞洞。在銀行裏

地高聲喊道：「有了這支稱雄的軍隊。與會

周易學等三十卷。他白天忙於田畠勞作。晚上從事寫作。根深蒂固。他寫書

是有一年多。後來孝宗即奸臣唆使。強

信者得救。經旨自曉。欲得遺稿。何能壞。藥利過刀。西人理盡。

把辛棄疾關住。辛棄疾雖然離開湖

南。但「飛虎軍」的盛名遠播。把金人嚇得不敢輕舉妄動。南宋能保持三十多年。的偏安之局。與此大有關係。

陳濟棠的末日

(未完)

麥克麥克的陳濟棠。逃到台灣。住不

幾天。已經後悔莫及了。原來在入台之

前。

(未完)

麥克麥克的陳濟棠。逃到台灣。住不

幾天。已經後悔莫及了。原來在入台之

前。